

2017年2月9日

各位

物件稼働率 一部訂正に関するお知らせ

2017年2月1日付にてオリックス不動産投資法人のホームページに掲載しました稼働率につき、下記の通り記載の一部を訂正いたします。

記

訂正箇所

			【訂正前】	【訂正後】
		物件名	稼働率(%)	稼働率(%)
			2016/3/31～2016/9/30	2016/3/31～2016/9/30
商業施設	その他地域	プリゼ天神 ^(注1)	100.0	＝

			【訂正前】	【訂正後】
		物件名	稼働率(%)	稼働率(%)
			2016/12/31	2016/12/31
住宅	その他地域	ベルファース尼崎	98.5	98.8

			【訂正前】	【訂正後】
			稼働率(%)	稼働率(%)
			2016/3/31～2016/5/31	2016/3/31～2016/5/31
その他	東京都心6区	東京都心6区計 ^(注2)	99.5	＝

(注1)「プリゼ天神」は2016年10月3日に取得しましたので稼働率は2016年10月31日時点からの掲載となります。

(注2)その他用途の「東京都心6区計」は「高輪デュプレックスC's」のみの稼働率になりますが、「高輪デュプレックスC's」は、2016年6月21日に取得しましたので2016年6月30日時点からの掲載となります。

以上